



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Таджикистан, обвиняемого в даче взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Таджикистан Шухраджона Муминова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу). По данным следствия, утром 23 ноября 2012 года Муминов, находящийся на территории Российской Федерации без оформления въездных документов и регистрации, в помещении дежурной части отдела полиции в Ленинском районе областного центра дал взятку в сумме 3000 рублей сотруднику полиции за несоставление административного протокола по ч.1 ст.18.8 КоАП РФ (нарушение правил въезда на территорию Российской Федерации). Сотрудник полиции преступление зафиксировал и сообщил руководству. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 01.02.2013

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771934>